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Συνάντηση Διευθυντών σχολείων και 
Εκπαιδευτικών στην Ιερά Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Στην φιλόξενη αίθουσα του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου Μικρού Εμβόλου πραγματοποιήθηκε, το εσπέρας της 
23ης Σεπτεμβρίου, η σύναξη των Διευθυντών των σχολείων 
της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, που 
βρίσκονται στα όρια της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, στην έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς, 
προσκαλεί όλους τους Διευθυντές των σχολείων της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με σκοπό την σύσφιξη των σχέσεων Εκκλησίας και 
Εκπαίδευσης, αλλά και την συνεργασία στην αντιμετώπιση των ποικίλων 
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προβλημάτων των εκπαιδευτικών μονάδων.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Σεβασμιώτατος, αφού καλωσόρισε με θερμούς λόγους τους 
Εκπαιδευτικούς και τους ευχαρίστησε για την άμεση ανταπόκριση στο κάλεσμα 
της τοπικής Εκκλησίας, επεσήμανε πως η Εκκλησία στέκεται αρωγός στο έργο της 
εκπαίδευσης, πάντοτε με διάκριση και χωρίς διάθεση επέμβασης, 
συμπαραστέκεται δε στις δυσκολίες των εκπαιδευτικών μονάδων υλικώς και 
πνευματικώς.

Έτσι, ανακοίνωσε πως και φέτος η Ιερά Μητρόπολη θα συνεχίσει να στηρίζει τα 
σχολεία και τα παιδιά, μέσα από τα φιλανθρωπικά προγράμματα της «Κανένα παιδί 
χωρίς πρωινό στο σχολείο», «Κανένα παιδί χωρίς μεσημεριανό στο σχολείο» και 
«Κανένα παιδί χωρίς σχολικά είδη».

Κάνοντας μια παρουσίαση των προγραμμάτων της περσινής χρονιάς, ανέφερε πως 
κάθε ημέρα η Ιερά Μητρόπολη προσέφερε 600 πρωινά και 500 μεσημεριανά στα 
Σχολεία της Καλαμαριάς και Θερμαϊκού και κάλυψε τις ανάγκες για σχολικά είδη 
σε περίπου 1000 παιδιά.

Παράλληλα ενίσχυσε οικονομικά μαθητές και μαθήτριες, καλύπτοντας άλλες 
ανάγκες τους, όπως και σχολικές μονάδες για την αγορά εξοπλισμού.



Στη συνέχεια, τον λόγο έλαβε η κ. Κλεοπάτρα Οικονόμου, υπεύθυνη του Γραφείου 
Στήριξης Οικογένειας.

Η κ. Οικονόμου ενημέρωσε τους Διευθυντές και τις Διευθύντριες για την πορεία 
και τον στόχο των προγραμμάτων και αναφέρθηκε σε πρακτικά ζητήματα που 
σχετίζονται με την επίλυση τυχόν προβλημάτων.

Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με διάλογο και ανταλλαγή απόψεων επί 
εκπαιδευτικών θεμάτων και παράθεση δεξιώσεως προς τιμή των παρόντων 
Διευθυντών.








